
Το Σάββατο 14 Μάρτη το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών
πραγματοποίησε νέα πολύωρη κινητοποίηση στην ELPHO
(Ελληνική Φωτογραμμετρική ΕΠΕ).

Η εταιρεία που έχει αναλάβει ένα μεγάλο τοπογραφικό έργο του Υπουργείου Οικονομικών, προκειμένου να
το ολοκληρώσει, με το ελάχιστο δυνατό κόστος, έχει στήσει μια φάμπρικα 6ημερης εργασίας με βάρδιες,
με δουλειά τα Σάββατα, με τεχνικούς που αμείβονται με 500 ευρώ, ενώ προχώρησε σε εκδικητική
απόλυση συνάδελφου λόγω «μη ικανοποιητικής απόδοσης». Παράλληλα απασχολεί εργαζόμενους με
δελτίο παροχής υπηρεσιών ως «υπεργολάβους».

Είχε προηγηθεί κινητοποίηση το Σάββατο 28.02 καθώς και εξορμήσεις του Σωματείου τις προηγούμενες
μέρες. Η εταιρεία είχε δηλώσει στο Σωματείο ότι θα προτείνει στους εργαζόμενους να δηλώσουν ότι
επιθυμούν να εργάζονται 5ήμερο – 8ωρο και ότι θα μετατρέψει σε κανονικές προσλήψεις τα μπλοκάκια,
ενώ δεσμεύτηκε να χορηγεί τις προβλεπόμενες άδειες. Ωστόσο η εργοδοσία δεν τήρησε τις δεσμεύσεις
της και το Σωματείο προχώρησε σε νέα κινητοποίηση και αυτό το Σάββατο, όπου καμία από τις δύο
βάρδιες εργασίας, δεν πραγματοποιήθηκε.

Για ακόμα μια φορά η εργοδοσία κάλεσε την αστυνομία, αλλά η κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε κανονικά
από τις 7.30 πμ έως τις 3.30 μμ. Μέλη του σωματείου πραγματοποίησαν συνάντηση με τους υπευθύνους
της εταιρείας. Ο ιδιοκτήτης της εταιρείας δήλωσε πως ρώτησε τους εργαζόμενους αν θέλει κάποιος να
δουλέψει «κατ΄ εξαίρεση» πενθήμερο! Το Σωματείο δήλωσε πως οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν για την
βελτόωση των συνθηκών εργασίας για όλους τους εργαζόμενους χωρίς «εξαιρέσεις». Την Τετάρτη 19
Μάρτη, στις 9 πμ θα γίνει η τριμερής συνάντηση που έχει ζητήσει το Σωματείο, στην επιθεώρηση
εργασίας της Νέας Ιωνίας.

Σύμφωνα με το σωματείο: Το «κάτεργο» που επιχείρησε να δημιουργήσει η ELPHO προορίζεται να
αποτελέσει τον «οδηγό» για τον κλάδο των Μελετητικών εταιρειών που θα αναλάβουν την
εκτέλεση του έργου ολοκλήρωσης του Κτηματολογίου αλλά και «πρότυπο» για την εργασία
στον κλάδο τα επόμενα χρόνια, αν δεν αντισταθούμε.
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